

# Základní škola a Mateřská škola Křetín, příspěvková organizace

Křetín 142, 679 62 Křetín

IČO: 75021528

## PLATBY STRAVNÉHO za žáky v ZŠ

**Stravné je zákonnými zástupci žáků placeno formou záloh.  
Zálohy jsou přijímány měsíčně bezhotovostně na účet školy.**

**Výše měsíční zálohy na školní rok 2024/2025 je stanovena dle věku dítěte takto:**

<b>věk 7 - 10 let</b>	<b>560,00 Kč</b>
<b>věk 11 - 14 let</b>	<b>640,00 Kč</b>

Výpočet zálohy: cena stravy za 1 den x 20 kalendářních dní. Do věkových skupin jsou v souladu s vyhláškou č.107/2005 Sb., o školním stravování, v platném znění stravníci zařazováni na dobu školního roku, ve kterém dosahují výše uvedeného věku.

Zákonný zástupce dítěte zaplatí zálohu vždy nejpozději do 25. dne měsíce předcházejícího měsíci, ke kterému se platba vztahuje. Splatnost zálohy na měsíc září je do 25.8., na měsíc říjen do 25.9. atd. Poslední platba ve školním roce je splatná do 25.5. (na červen).

**Vzhledem ke skutečnosti, že výše zálohové platby bude ve stejné výši platná po celý školní rok, dovoluujeme si Vás požádat o zřízení trvalého příkazu k úhradě.**

Pokud pro Vás platba z účtu není možná, mohou být zálohy hrazeny na základě dohody v hotovosti v budově ZŠ v kanceláři vedoucí stravování nebo účetní školy.

Na účtu stravníka budou evidovány přeplatky vzniklé z důvodu nemoci nebo jiných absencí docházky. Na konci školního roku bude provedeno **vyúčtování** a přeplatky budou rodičům vráceny bezhotovostně v termínu do 15. července.

V případě zájmu může rodič/zákonný zástupce požádat o přehled vyúčtování.

### **Potřebné podklady k bezhotovostním platbám jsou zák.zástupcům předávány v průběhu měsíce června.**

Každému žákovi je přiřazeno číslo (**variabilní symbol**), ten je platný po celou dobu docházky do ZŠ a musí být uveden při zálohových platbách. **POZOR** na zadání správného variabilního symbolu, tento údaj je důležitý pro přiřazení platby na konto Vašeho dítěte.

Formulář přihlášky ke stravování zákonní zástupci vyplňují každý rok vždy začátkem měsíce září.

**Pokud nebudete Vaše dítě ke stravování ve škole přihlašovat, pak zálohy neplatíte.**

V případě dotazů a nejasností prosím volejte nebo pište:

**Libuše Minářová, tel. 605446187, e-mail: l.minarova@zsmskretin.cz**

Vypracoval: Libuše Minářová, účetní

Schválil: Mgr. Petra Procházková, ředitelka